

## MANUAL DE INSTRUCCIONES YOU&ME STAR

EDAD: 0M+

**SE RECOMIENDA LEER ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DEL USO Y CONSERVARLAS PARA FUTURAS CONSULTAS.**  
El juguete se compone de dos partes:

- la estrella de tela (fig.1) funciona con 2 pilas alcalinas AAA\* de 1,5 voltios no incluidas;
- la estrella de plástico (fig.2) funciona con 3 pilas alcalinas AA\* de 1,5 voltios no incluidas.

### ADVERTENCIAS

- Para la seguridad del niño, **NO ADVERTENCIAL**
  - Elimine las bolsas de plástico y todos los elementos que forman parte del embalaje del producto y manténgalos fuera del alcance de los niños. Peligro de asfixia.
  - Compruebe regularmente el producto para detectar signos de desgaste o daños. En caso de estar dañado, no utilice el juguete y manténgalo fuera del alcance de los niños.
  - El juguete debe ser utilizado bajo la supervisión constante de un adulto.
  - No utilice el juguete en la cama del niño.
  - No utilice el juguete de forma diferente a la recomendada.
  - No deje el juguete cerca de fuentes de calor, ni expuesto a la luz solar directa por periodos prolongados.
  - No añada líquidos ni cosas. Riesgo de estrangulamiento.
  - No deje el módulo en la zona de alcance del niño cuando no se está utilizando en el interior del producto.

### ENCENDER LA ESTRELLA DE TELA - MELODÍAS

Abrir el velcro de la parte trasera del peluche (fig. 4) para extraer el módulo electrónico (fig. 4), a continuación, abra el compartimento de las pilas e introduzca las pilas. Para encender el juguete, mueva el cursor de la posición 0 a la posición 1 (volumen bajo) o (volumen medio) según el nivel de sonido deseado. Vuelva a introducir el módulo electrónico en el interior del peluche, teniendo cuidado de colocarlo con el botón circular mirando hacia el lado blanco de la tela (fig. 5). Pulse en el centro del peluche para activar un ciclo musical de 20 minutos; 2 melodías de música clásica (Mozart), 3 sonidos blancos (viento, sonidos de la naturaleza, olas del mar) y 2 músicas para meditar. Si vuelve a pulsar en el centro del peluche, podrá seleccionar la melodía siguiente. Las actividades enumeradas están activas durante 20 minutos, luego el juguete entra en modo de espera. Para reactivar las funciones electrónicas, pulse de nuevo en el centro del peluche.

**Melodías:**  
Melodías clásicas: Mozart - Concerto K.595: Andante, Ah, vous dirai-je, Maman K.265.  
Los ruidos blancos son ideales para favorecer la relajación, y entre ellos, hemos seleccionado los de la naturaleza. La música de meditación permite pasar de la simple relajación al yoga profundo.

### ENCENDER LA ESTRELLA DE PLÁSTICO - LUZ

Abrir el compartimento de las pilas en el interior posterior (fig. 6) e introduzca las pilas. Mueva el selector (fig. 7) a la posición 1 para tener un ciclo de luz de 30 minutos, ponga el selector en el 2 para tener un ciclo de luz de 30 minutos. Ambas se activan automáticamente al colocar la estrella de tela en el centro de la estrella de plástico.

Una vez el selector a II, el juguete activará inmediatamente un ciclo de luz de 30 minutos, incluso sin que la estrella de tela esté apoyada en la base.

Una vez finalizados los ciclos de luz, el producto pasa al modo de espera. Para reactivar el ciclo de luz:

- Con el selector en II, llévane la estrella de tela y vuelva a colocarla para reactivar automáticamente el ciclo de luz de 20 o 30 minutos.

- Con el selector en II llavene el producto poniendo el selector a I o, después, otra vez en II, para reactivar inmediatamente el ciclo de luz de 30 minutos.

Cuando el selector está en 0, el juguete está apagado.

### FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE

El juguete es un producto diseñado para acompañar al niño desde que está en el vientre de su madre hasta que crece.

**En el embarazo:**  
La madre también puede escuchar las melodías durante el embarazo colocando la estrella en la habitación. Junto con la voz, la música es uno de los sonidos que más influyen en la memoria auditiva del niño, que reaccionará positivamente a estas melodías incluso después de nacer.

### Después del nacimiento:

El producto se convierte en luz nocturna. La luz de color naranja ayuda a los niños a liberar melatonina, lo que favorece un buen sueño tranquilo.

La estrella de tela es un peluche suave electrónico, ideal para abrazarlo durante el día y perfecto para acompañar al niño en el ritual de acostarse todas las noches.

El juguete acostarse consiste en una serie de gestos que, repetidos a la misma hora, indican al niño que es hora de irse a la cama. Entre ellos, encender una luz nocturna, con la que se cre el ambiente perfecto para dormir. El ritual evoluciona con el tiempo.

- En los primeros meses de vida del bebé, son los padres quienes colocan la estrella de tela en la base, activando mágicamente la luz nocturna y avanzando al bebé que es hora de irse a la cama.

- Al crecer, será el propio niño quien realice este gesto, adquiriendo así una mayor autonomía.

### EXTRACCIÓN Y COLOCACIÓN DE LAS PILAS RECAMBIABLES

- La sustitución de las pilas debe ser llevada a cabo solo por un adulto.
- Para sustituir las pilas en el compartimento de las baterías:
- Afloje el tornillo de la parte de un destornillador, retire la tapa, saque las pilas usadas del compartimento de las pilas, introduzca las pilas nuevas teniendo en cuenta la polaridad e introduzca la pila correcta (según se ilustra en el producto).
- No toque la tapa y apriete el tornillo a tope.
1. Vuelva a poner las pilas en la hermetización al alcance de los niños.
2. Nunca deje las pilas en el producto para evitar que las posibles pérdidas de líquido puedan dañarlos.
3. En caso de pérdida de líquido de las pilas, cámbielas de inmediato, limpie minuciosamente el compartimento y lívese cuidadosamente las manos en caso de contacto con el líquido derramado.
4. No toque las pilas del producto si no va a utilizarlo durante un periodo prolongado.
5. Utilice pilas alcalinas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
6. No mezcle pilas alcalinas, estándar (zinc-carbono) ni recargables (níquel-cadmio).
7. No mezcle pilas usadas con pilas nuevas.
8. No arroje las pilas usadas al fuego ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante recogida selectiva.
9. Evite cortocircuitos en las terminales eléctricas.
10. No es aconsejable utilizar pilas recargables, pueden menoscabar el funcionamiento del juguete.
11. No intente recargar las pilas no recargables, podrían explotar.
12. Si se utilizan pilas recargas, áquelas del juguete antes de recargarlas; la recarga debe efectuarse solamente bajo la supervisión de un adulto.
13. Saque siempre las pilas del producto si no va a utilizarlo durante un periodo prolongado.
14. El juguete no es apto diseñado para funcionar con pilas de litio. Advertencia: el uso inapropiado podría generar situaciones peligrosas.

### ESTE PRODUCTO CUMPLE CON LA DIRECTIVA UE 2012/19/CE

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando compre un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato etiquetado a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío sucesivo del aparato fuera de uso al reciclaje, al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el producto.

### LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

Limpie la estrella de plástico con un paño de tela suave ligeramente humedecido con agua para el circuito eléctrico. No use disolventes ni detergentes.

Manténgalo en su estado usado, manténgalo en un lugar protegido contra fuentes de calor, polvo y humedad.

La estrella de tela se puede lavar a máquina, después de haber retirado el módulo electrónico. Mantenga el módulo fuera del alcance del niño.

Exterior e interior: 100% poliéster

✂ Lavar en la lavadora a 30 grados.

✂ No usar secadora

✂ No planchar

✂ No lavar en seco

### GARANTÍA

El producto se está garantizado contra todo defecto de conformidad en condiciones normales de uso, según lo previsto en las Instrucciones de uso. Por lo tanto, la garantía no se aplica en caso de daños derivados del mal uso, desgaste o accidentes. Para la duración de la garantía sobre los defectos de conformidad remítase a las disposiciones específicas de la normativa nacional aplicable en el país de compra, si la hubiera.

## MANUAL DE INSTRUÇÕES YOU&ME STAR

IDADE: 0M+

**RECOMENDA-SE QUE, ANTES DA UTILIZAÇÃO, LEIA E CONSERVE ESTAS INSTRUÇÕES PARA CONSULTAS FU- TURES.**  
O brinquedo é composto por duas partes:

- a estrela de tecido (fig.1) funciona com 2 pilas alcalinas AAA\* de 1,5 Volt não incluídas;
- a estrela de plástico (fig.2) funciona com 3 pilas alcalinas AA\* de 1,5 Volt não incluídas;

### ADVERTÊNCIAS

- Para a segurança do seu filho, **AVISO!**
  - Remova sacos plásticos e todos os elementos que fazem parte da embalagem do produto e elimine ou guarde fora do alcance das crianças. Risco de asfixia.
  - Verifique regularmente o produto para sinais de desgaste do produto e a presença de possíveis nruais. • Se estiver danificado, não use o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.
  - Utilize o brinquedo sob a supervisão constante de um adulto.
  - Não utilize o brinquedo de forma diferente à recomendada.
  - Não utilize o brinquedo de nenhuma forma diferente da recomendada.
  - Não deixe o brinquedo perto de fontes de calor e distas exposto por longos períodos de tempo à luz solar direta.
  - Não deixe o módulo em locais onde o alcance do produto possa ser utilizado no interior do produto.
  - Não deixe o módulo de sono ao alcance da criança quando não estiver a ser utilizado no interior do produto.

### ACENDER A ESTRELA DE TELA - MELODIAS

Abrir o velcro na parte de trás do peluche (fig. 3) para remover o módulo eletrônico (fig. 4), em seguida, abra o compartimento das baterias para introduzir as pilhas. Para ligar o brinquedo, desloque o cursor da posição 0 para a posição 1 (volume baixo) ou (volume alto), de acordo com o nível de som pretendido. Váte a inserir o módulo eletrônico no interior do boneco, tendo o cuidado de posicionar com o botão circular virado para o lado branco do tecido (fig. 5).

Primeira no centro do boneco para ativar um ciclo de música de 20 minutos; 2 melodias de música clássica (Mozart), 3 white noise (vento, sons da natureza, ondas do mar) e 2 músicas de meditação. Primeira novamente no centro do boneco para selecionar a música seguinte.

As atividades enumeradas estão ativas durante 20 minutos. O brinquedo entra em standby após este período de tempo. Para reativar as funções eletrônicas, prima novamente no centro do boneco.

### Melodias

Melodias clássicas: Mozart - Concerto K.595: Andante, Ah, vous dirai-je, Maman K.265.  
White noise é ideal para ajudar a relaxar e, entre estes, selecionamos os ruídos da natureza.

As músicas de meditação ajudam a passar do simples relaxamento ao sono profundo.

### ACENDER A ESTRELA DE PLÁSTICO - LUZ

Abrir o compartimento das baterias na parte de trás (fig. 6) e inserir as pilhas.Desloque o selector (fig. 7) para I para um ciclo de luz de 20 minutos; desloque o selector para o II para obter um ciclo de 30 minutos. Ambos são ativados automaticamente ao colocar a estrela de plástico no centro da estrela de plástico.

Desloque o selector para III para ativar imediatamente um ciclo de luz de 30 minutos, mesmo se a estrela de tecido colocada na base.

Uma vez o selector em II, o produto entra em modo stand-by. Para reativar o ciclo de luz:

- Com o selector no I: é leve a estrela de tecido e coloque-a novamente para reativar automaticamente o ciclo de luz de 20 ou 30 minutos.

- Com o selector no II: desloque o produto, deslocando o selector para o I e depois para III, para reativar imediatamente o ciclo de luz de 30 minutos.

Quando o selector está no 0, o brinquedo está desligado.

### FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO

O brinquedo é um produto concebido para acompanhar a criança desde que está no ventre da mãe até crescer.

### Não grávidas:

A mãe também pode ouvir as melodias durante a gravidez, colocando a estrela no quarto/divisão onde se encontra. Junta-mento com a sua voz, a música é um dos sons que mais influenciam a memória auditiva do bebé, que reagirá positivamente a estas melodias, mesmo após ao nascimento.

### Após o nascimento:

O produto transforma-se numa luz nocturna. A luz na tonalidade laranja ajuda as crianças a liberarem melatonina, promovendo um sono natural e tranquilo.

A estrela de tecido é um módulo eletrónico macio, ideal para acalmar durante o dia e perfeito para acompanhar o bebé no ritual da hora de dormir, todas as noites.

O ritual da hora de dormir consiste numa série de gestos que, repetidos na mesma hora, dão a dica, indicam à criança que está na hora de dormir. Entre eles, acender uma luz nocturna e, a atmosfera perfeita para dormir. O ritual evolui com o tempo.

- Nos primeiros meses de vida do bebé, é o pai ou a mãe que coloca a estrela de tecido na base, ativando magicamente a luz nocturna e avançando o bebé que é hora de ir dormir.

- Ao crescer, será a própria criança a realizar este gesto, adquirindo assim uma maior autonomia.

### REMOÇÃO E COLOCAÇÃO DAS PILHAS SUBSTITUÍVEIS

- A substituição das pilhas deve ser efectuada exclusivamente por um adulto.
- Para substituir as pilhas no compartimento das baterias:
- Desaperte o parafuso da tampa com uma chave de parafusos, tire a tampa, retire as pilhas descarregadas do compartimento e coloque pilhas novas, tendo o cuidado de respeitar a polaridade correcta (como está indicado no produto). Coloque a tampa de novo e aperte bem o parafuso.
1. Nunca deixe as pilhas no produto para evitar que as possíveis perdas ao alcance das crianças.
2. Retire sempre as pilhas usadas do brinquedo para evitar que eventuais perdas de líquido possam danificá-lo.
3. Se as pilhas começarem a perder líquido, substitua-as imediatamente e cuidado de limpar o compartimento das pilhas e de lavar cuidadosamente as mãos em caso de contacto com o líquido derramado.
4. Retire sempre as pilhas no caso de não haver utilização prolongada do produto.
5. Utilize pilhas alcalinas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
6. Não misture pilhas alcalinas, normais (carbono-zinco) ou recarregáveis (níquel-cdmio).
7. Não misture pilhas gastas com pilhas novas.
8. Não deite as pilhas usadas no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contentores adequados para a recolha diferenciada.
9. Não coloque os contactos de alimentação em curto-circuito.
10. Não é aconselhável utilizar pilhas recarregáveis, dado que podem prejudicar o funcionamento correcto do brinquedo.
11. Não tente recarregar as pilhas não recarregáveis; podem explodir.
12. Não caso de utilizar pilhas recarregáveis, retire-as do brinquedo antes de recarregá-las; a recarga deve ser efectuada so- mente sob a vigilância de um adulto.
13. Retire sempre as pilhas no caso de não haver utilização prolongada do produto.
14. O brinquedo não está preparado para funcionar com pilhas de lítio. Atenção: o uso indevido pode gerar situações de perigo.

### ESTE PRODUTO ESTÁ EM CONFORMIDADE COM A DIRECTIVA UE 2012/19/CE

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los lios domésticos, y debe ser llevado a un centro de reco- gida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o entregue ao revendedor onde for comprado um novo aparelho similar. O usuário é responsável pela entrega do aparelho às estruturas encarregadas da coleta no fim da sua vida útil. Uma recolha diferenciada para o posterior encaminhamento do aparelho inutilizado a reciclagem, tratamento e eliminação, contribui para o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilita a reciclagem dos materiais que compõem o produto. Para informações mais detalhadas sobre os sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efectuada a compra.

### LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

Limpe a estrela com um pano macio e ligeiramente seco ou ligeiramente humedecido com água, para não danificar o circuito elétrico. Não utilize solventes nem detergentes.

Durante as pausas de utilização, guarde o produto num local protegido de fontes de calor, pó e humidade.

A estrela de tecido pode ser lavada na máquina, depois de retirado o módulo electrónico. Mantenha o módulo fora do alcance da criança.

Exterior e interior: 100% poliéster

✂ Lavar na máquina a 30 graus.

✂ Não secar na máquina

✂ Não passar a ferro

✂ Não limpar a seco

### GARANTIA

O produto dispõe de garantia contra qualquer defeito de conformidade, verificado em condições normais de uso, de acordo com o disposto nas instruções de utilização. A garantia não poderá, portanto, aplicar-se em caso de danos no produto provocados por utilização imprópria, desgaste ou acidente. O prazo de validade da garantia sobre defeitos de conformidade remete-se para as disposições específicas das normas nacionais aplicáveis no país de aquisição, se existentes.

### INSTRUCCIONES MANUA YOU&ME STAR

AGE: 0 M+

**PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE.**  
There are two parts to the product:

- the fabric star (fig.1) works with 2 AAA\* 1.5V alkaline batteries, not included;
- the plastic star (fig.2) works with 3 AAA\* 1.5V alkaline batteries, not included;

### WARNINGS

- For your child's safety, **WARNING!**
  - Remove any plastic bags and any other packaging elements and throw them away or store them out of the reach of children, Choking hazard.
  - Regularly inspect the product for signs of wear and damage. If the product is damaged do not use it, and keep it out of the reach of children.
  - Only use the product under the continuous supervision of an adult.
  - Do not use the product in your child's room.
  - Do not use the product for anything other than its recommended use.
  - Do not leave the toy near direct heat sources and/or for long periods in direct sunlight.
  - Do not leave the toy near fire or stoves. Danger of strangulation.
  - Do not leave the sound module where reach of the child when it is not in use inside the product.

### SWITCHING ON THE FABRIC STAR - TUNES

Open the Velcro on the back of the puppet (fig. 3) to pull out the electronic module (fig. 4), then open the battery compart- ment to insert the batteries. To switch the game on, move the slider from position 0 to position I (low volume) or I (high volume) according to the desired sound level. Place the electronic module back inside the puppet, taking care to position it with the circular button facing the white side of the fabric (fig. 5).

First in the centre of the puppet to activate a 20-minute cycle of music; 2 classical music tunes (Mozart), 3 variations of white noise (wind, nature, waves) and 2 meditative tunes. Pressing the centre of the puppet again selects the next tune.

The listed activities are active for 20 minutes, after which the toy goes into stand-by mode. To reactivate the electronic func- tions, press the centre of the puppet again.

### MELODIES

Classical tunes: Mozart - Concerto K.595: Andante, Ah, vous dirai-je, Maman K.265.  
White noise is ideal for promoting relaxation. There are many sources of white noise; this product reproduces the sounds of nature.

Meditative music promotes the transition from simple relaxation to deep sleep.

### SWITCHING ON THE PLASTIC STAR - LIGHT

Open the battery compartment at the back (fig. 6) and insert batteries. Move the selector switch (fig. 7) to I for a 20-minute light cycle; move the switch to II for a 30-minute light cycle. Both are automatically activated when the fabric star is placed in the centre of the puppet.

Move the selector switch to III to immediately activate a 30-minute light cycle, even without the fabric star resting on the base.

Once the light cycle is over, the product goes into stand-by mode. To reactivate the light cycle:

- With the selector switch on I: lift the fabric star and set it down again to automatically reactivate the 20- or 30-minute light cycle.

- With the selector switch on II: switch the product off by moving the selector switch to 0 and then back to III to immediately reactivate the 30-minute light cycle.

When the selector switch is set to 0, the product is switched off.

### HOW TO USE THE TOY

The product is designed to accompany your baby from when it is in its mother's tummy until it grows up.

### During pregnancy:

Mummy can start enjoying the tunes during pregnancy by placing the star in her room. Together with mummy's voice, music is one of the sounds that most influences auditory memory. Your baby will react positively to these melodies even after birth.

**After birth:**  
The fabric star is a soft electronic puppet, ideal for cuddling during the day and perfect for accompanying a baby in the bedtime ritual every night.

The bedtime ritual consists of a series of gestures repeated at the same time to signal to the child that it is time to go to bed. This can include switching on a night light to create the perfect atmosphere for sleep. The ritual changes over time.

- In the baby's first months of life, the parent places the fabric star on the base, magically activating the night light and letting the baby know it is time to go to bed.

- With time the baby will be able to perform this gesture directly, thus acquiring greater autonomy.

### REMOVING AND INSERTING NON-RECHARGEABLE BATTERIES

- Batteries must only be replaced by an adult.
- To replace batteries in the compartment:
- Unscrew the screw on the battery compartment cover with a screwdriver and open the cover. Remove the dead batteries and fit new ones, ensuring that the poles are in the right direction (as shown on the product). Close the battery cover and insert a fendo la base.
1. Always keep batteries and tools out of reach of children.
2. Always remove flat batteries from the product to prevent any possible liquid leaks from damaging it.
3. If the batteries are leaking liquid, do not touch them immediately, making sure to clean the battery compartment; thoroughly wash your hands if they come into contact with the liquid.
4. Always remove the batteries if the product will not be used for a long period of time.
5. Only use alkaline batteries of the same type or equivalent to the type recommended for the correct functioning of this product.
6. Never mix alkaline, standard (zinc-carbon) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
7. Do not mix old and new batteries.
8. Do not throw flat batteries into the fire or leave them in the environment; they must be disposed of through separate waste.
9. Do not short-circuit the power terminals.
10. The use of recharger batteries is not recommended as the toy may not work properly.
11. Do not try to recharge non-rechargeable batteries; they may explode.
12. When using rechargeable batteries, remove them from the toy before recharging and recharge only under the super- vision of an adult.
13. Always remove the batteries if the product will not be used for a long period of time.
14. This toy is not designed to be used with lithium batteries. Warning: improper use may create hazardous conditions.

### THIS PRODUCT COMPLIES WITH EU DIRECTIVE 2012/19/EC

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá ser separado de los residuos domésticos, y debe ser llevado a un centro de reco- gida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o devuelto al proveedor donde se compró un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de llevar el aparato a las estructuras encargadas de la reco- gida selectiva al final de su vida útil. Una recolección diferenciada para el posterior tratamiento y eliminación ecológica, evita los efectos negativos sobre el medio ambiente y el medio, y contribuye al reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas sobre los servicios de recogida disponibles, contacte con su servicio local de gestión de residuos o con la tienda donde lo compró.

### CARE AND MAINTENANCE

Clean the plastic star using a soft, slightly damp fabric cloth to avoid damaging the electrical circuit. Do not clean using liquid detergent or solvents.

When not in use, store the product in a place protected against sources of heat, dust and humidity.

The fabric star is machine-washable; after the electronic module has been removed. Keep the module out of reach of children.

External and interior: 100% polyester

✂ Machine wash at 30°C

✂ Do not tumble dry

✂ Do not iron

✂ Do not dry clean

### WARRANTY

The product is guaranteed against any conformity defect in normal conditions of use as provided for by the instructions. The warranty shall not therefore apply in the case of damage caused by improper use, wear or accidental events. For the duration of warranty on conformity defects, please refer to the specific provisions of national law applicable in the country of purchase, where provided.

## INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA YOU&ME STAR

WIEK: 0M+

**PRZED PRZYSTĄPIENIEM DO UŻYTKOWANIA PRODUKTU NALEŻY PRZECZYTAĆ NINIEJSZĄ INSTRUKCJĘ I ZA- CHOWAĆ JĄ DO PRZYSZŁOŚCI.**  
Zabawka składa się z dwóch części:

- gwiazda z tkaniny (fig.1) działa z 2 bateriami alkalicznymi AAA\*, 1,5 Volt, które nie są dołączone do zestawu;
- gwiazda plastikowa (fig.2) działa z 2 bateriami alkalicznymi AA\*, 1,5 Volt, które nie są dołączone do zestawu.

### OSTRZEŻENIA

- Uniechaj bezpiecznika do uszu filcu. **OSTRZEŻENIE!**
  - Usuń ewentualne plastikowe torbki oraz wszelkie elementy będące częścią opakowania oraz wyrzuć je lub przecho- wywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Niebezpieczeństwo uduszenia się.
  - Weryfikuj regularnie opakowanie i estado de desgaste do producto e a presença de possíveis nruais. • Se estiver danificado, não use o brinquedo e mantenha-o fora do alcance das crianças.
  - Utilize o brinquedo sob a supervisão constante de um adulto.
  - Não utilize o brinquedo de forma diferente à recomendada.
  - Não utilize o brinquedo de nenhuma forma diferente da recomendada.
  - Não deixe o brinquedo perto de fontes de calor e distas exposto por longos períodos de tempo à luz solar direta.
  - Não deixe o módulo em locais onde o alcance do produto possa ser utilizado no interior do produto.
  - Não deixe o módulo de sono ao alcance da criança quando não estiver a ser utilizado no interior do produto.

### WŁĄCZANIE GWIAZDY Z TKANINY - MELODIE

Otwórz pasek w tylnej części peluchy (fig. 3) aby wyjąć moduł elektroniczny (fig. 4), następnie otwórz kompartmen- t baterii aby włożyć baterie. Aby włączyć zabawkę, przesunąć wskaźnik z pozycji 0 na pozycję I (mała głośność) lub II (duża głośność).

W zależności od zadanego poziomu dźwięku. Ponownie włącz moduł elektroniczny do zabawki, uważając, aby okrażył grządkę skierowaną w stronę białego strony materiału (fig. 5).

Nacisnąć na środku zabawki, aby aktywować 20-minutowy cykl muzyczny; 2 melodie muzyki klasycznej (Mozart), 3 white szumy (wiatr, dźwięki natury, fale morskie) i 2 melodie medytacyjne. Ponownie nacisnięcie na środku zabawki umożliwi wybranie następnej melodii.

Powyższe funkcje włączają się na 20 minut, a następnie zabawka przechodzi w tryb oczekiwania. Aby włączyć funkcję elek

